



## **Ветераны Великой Отечественной войны принимают поздравления от сотрудников регионального Следственного комитета**



В преддверии великого праздника - Дня Победы офицеры следственного управления СК России по Рязанской области стараются уделить ветеранам Великой Отечественной войны максимум внимания.

Сотрудники Шиловского межрайонного следственного отдела поздравили с праздником Лутхову Татьяну Матвеевну и Ульянову Екатерину Дмитриевну. Обе во время Великой Отечественной войны были медсестрами и спасали раненых солдат.

Сотрудники Сасовского межрайонного следственного отдела посетили ветеранов Великой Отечественной Войны Лазареву Екатерину Николаевну и Семененко Анну Филипповну.



Это сейчас в силу почтенного возраста и определенных проблем со здоровьем женщины-ветераны кажутся хрупкими и незащищенными. На самом деле трудно представить более стойких, мужественных и сильных людей. Офицеры поздравили ветеранов с праздником, поблагодарили их за бесценный подвиг, подаренную мирную жизнь и вручили цветы и подарки с пожеланиями крепкого здоровья и долгих лет жизни.

## Изображения



09 Мая 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1353097>